

ВЕЧЕРНИЙ МОСКВА

г. Москва

3 ИЮН 1970

# К БЕРЕГАМ ТИБРА

*«Сегодня»*

Е. МАКСИМОВА и В. ВАСИЛЬЕВ.

Они будут исполнять партии Жизели и принца Альберта в балете Адана «Жизель» на сцене Римского оперного театра. В беседе с корреспондентом «Вечерней Москвы» Екатерина Максимова сказала:

В РИМ ВЫЛЕТАЮТ СОЛИСТЫ БАЛЕТА БОЛЬШОГО ТЕАТРА

— Мы будем выступать в Риме вторично. Впервые нас обоих пригласили сюда два года назад, когда оперный театр показывал премьеру «Жизели». Остались незабываемые воспоминания о том, с какой сердеч-

ностью отнеслась к нам, советским артистам, вся труппа театра, как тепло принимали нас зрители. Поэтому сейчас с большим удовольствием думаем о новой встрече. Надо сказать, что «Жизель» с тех пор на сцене Римского оперного театра не шла, а сейчас, возобновив спектакль, руководство театра приглашает нас участвовать в нем.